
Izboljšajte varnost v majhnih pisarnah
Podprite svoje malo do srednje veliko podjetje z zmogljivo varnostjo, ki jo zagotavlja HP.  
HP Wolf Pro Security Edition1 je sestavljen iz treh plasti varnosti.

HP Wolf Pro Security Edition nudi omejevanje groženj, preprečevanje zlonamerne 
programske opreme in zaščito identitete v eni konfiguraciji, preprosti za uporabo. Trojna 
zaščita je dosežena s kombinacijo omejevanja groženj na podlagi hipervizorja, zaščite pred 
zlonamerno programsko opremo na podlagi umetne inteligence naslednje generacije in 
preprečevanja lažnega predstavljanja v enem paketu. Ponudba je vnaprej konfigurirana in 
optimizirana za mala in srednje velika podjetja ali pisarne brez namenskega upravljanja 
informacijske tehnologije.

HP Wolf Pro Security Edition začne ščititi računalnik takoj po registraciji uporabnika. Podpora 
za informacijsko tehnologijo ni potrebna, toda če se vaša pisarna razširi, je na voljo podpora 
za osnovna orodja za upravljanje3.

HP Wolf Pro Security Edition vključuje HP-jevo podporo, da boste lahko kar najbolje izkoristili 
novo, zmogljivo varnostno programsko opremo.

Poenostavite zaščito s pametnim oblikovanjem
Preprosta nadzorna plošča na nameizju vključuje nastavitve, funkcije in poročanje o 
varnostnih grožnjah. Na ta način si lahko ogledate, kako vas HP Wolf Pro Security Edition 
ščiti, saj lahko določite vrste datotek in spletna mesta, ki poskušajo ogroziti vaš računalnik.

Varnost se aktivira, ko prvič vklopite računalnik in registrirate izdelek. HP Wolf Pro Security 
Edition upravlja posodobitve v ozadju, osami zlonamerne datoteke in skrbi za varno izkušnjo 
brskanja.
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Varnost za mala in srednje velika podjetja
HP Wolf Pro Security Edition ščiti vaš računalnik z osamitvijo groženj na podlagi brskalnika, pregledovanjem zlonamerne programske opreme 
na podlagi umetne inteligence in zaščito proti lažnim poverilnicam.

HP Wolf Pro Security Edition ne zahteva stika s HP-jem, da bi lahko posodobili varnostno zaščito. Trojna zaščita pred grožnjami je povezana s 
HP-jevo storitvijo v oblaku, ki v ozadju ponuja posodobitve in nove varnostne profile, medtem ko delate.

Varnostne nastavitve so vnaprej konfigurirane in pripravljene za uporabo, zaščita pa se vzpostavi, ko prvič uporabite in registrirate novi 
računalnik.

Intuitivna nadzorna plošča ponuja seznam groženj ali elementov, ki bi lahko potencialno napadli vaš računalnik, in tudi prikazuje, kako so bile 
grožnje ustavljene. Nadzorna plošča prikazuje ime datoteke, datum in način varne obravnave datoteke v računalniku, medtem ko v HP-jev 
oblak pošilja poročila, da prepreči ponavljajoče se napade.

S prepletanjem virtualizacije in izolacije HP Wolf Pro Security Edition osami datoteke, nato pa omogoči, da si jih ogledate v virtualnem varnem 
območju in določite, ali je datoteka varna ali pa jo je treba izbrisati iz računalnika.

•	 Omejevanje groženj – predstavlja napredno različico virtualizacijske programske opreme HP Sure Click, temelječe na hipervizorju,  
ki zagotavlja zaščito pred zlonamernimi spletnimi mesti in prenosi datotek.

•	 Zaščita pred zlonamerno programsko opremo – predstavlja napredno različico tehnologije HP Sure Sense z umetno inteligenco z 
globokim učenjem, ki zagotavlja zaščito pred zlonamerno programsko opremo.

•	 Zaščita identitete – HP Wolf Pro Security Edition predstavlja mehanizem proti lažnemu predstavljanju, ki lahko pregleda spletna mesta 
in opozori uporabnike na takšna, ki morda beležijo ali zajemajo uporabniške poverilnice in podatke o prijavi ter geslih.

Poenostavite zaščito s pametnim oblikovanjem
Preprosta namizna konzola predstavlja nastavitve, funkcije in poročanje o varnostnih grožnjah. Na ta način si lahko ogledate, kako vas HP 
Wolf Pro Security Edition ščiti, saj lahko določite vrste datotek in spletna mesta, ki poskušajo ogroziti vaš računalnik.

Varnost se aktivira, ko prvič vklopite računalnik in registrirate izdelek. HP Wolf Pro Security Edition upravlja posodobitve v ozadju, osami 
zlonamerne datoteke in skrbi za varno izkušnjo brskanja.

NADZORNA PLOŠČA HP WOLF PRO SECURITY EDITION

HP Wolf Pro Security Edition nudi eno nadzorno ploščo s preprosto postavitvijo z zavihki. Na vsakem zavihku so prikazani različni parametri za 
varnostne funkcije, nastavitve in poročila o grožnjah.

Funkcije nadzorne plošče vključujejo spodnje zavihke, vendar niso omejene nanje:

ZAVIHEK »STANJE«
Predstavlja intuitivno informacijsko središče za HP Wolf Pro Security Edition

•	 Trenutno stanje zaščite

•	 Število in datum pregledanih datotek v računalniku

•	 Število obiskanih in zaščitenih spletnih mest

ZAVIHEK »OPOZORILA«
Nudi aktiven seznam zaznanih zlonamernih datotek, spletnih mest in pogovornih oken z lažnimi poverilnicami

•	 Seznam škodljivih datotek, ki so vstopile v računalnik prek ključa USB, brskalnika, e-poštne priloge ali prenosa (ob potencialnih 
zlonamernih datotekah so prikazani ime, datum, vrsta datoteke in možnost za uporabnika, da datoteko prikaže ali izbriše)

•	 Popravilo ali ukrepanje glede datoteke s HP-jevo tehnologijo izolacije groženj, ki določi, ali je datoteka varna ali ne

ZAVIHEK »PODPORA«
Informacije o programu – številka različice

•	 HP Wolf Pro Security Edition se samodejno posodobi na najnovejšo različico, če je na voljo aktivna internetna povezava

Napredne nastavitve

•	 Omogočenje in onemogočenje varnosti (HP priporoča, da je varnostna programska oprema vedno vklopljena in aktivna)

•	 Beleženje – možnost zajemanja, pošiljanja in čiščenja datotek dnevnika dejavnosti, če potrebujete podporo

•	 Pogled osamitve v živo – prikaz izoliranih spletnih mest v realnem času, odprtih v brskalniku

Pridobitev pomoči – povezave do HP-jevih informacij o podpori



Podprte platforme Vnaprej naložen v izbrane osebne računalnike HP Pro in Elite (namizne in prenosne računalnike), ki izpolnjujejo minimalne 
sistemske zahteve, navedene spodaj.

Elementi varnostne 
programske opreme

HP Sure Sense Pro in HP Sure Click Pro

Podprti operacijski sistemi Windows 10 Pro 64; Windows 10 Enterprise; Windows 10 Enterprise LTSC (samo 64-bitni)

Podprti procesorji Procesor Intel® Core™ i7 enajste generacije (modelov i7-8665U in i7-8565U); procesor Intel® Core™ i5 enajste generacije 
(modelov i5-8365U in i5-8265U); procesor Intel® Core™ i3 enajste generacije in procesorji AMD Ryzen ali novejši

Zahtevan pomnilnik/prostor 
na disku

Vsaj 8 GB/10 do 20 GB nezasedenega prostora na trdem disku

Jeziki programske opreme Angleščina, francoščina, nemščina, španščina, švedščina, italijanščina, brazilska portugalščina in japonščina

Uporaba procesorja Delovanje aplikacije in storitev ne zavzame več več kot 5 % uporabe procesorja.

HP-jeva podpora Vključena je triletna podpora. Podpora je na voljo v angleščini in jo ponujajo HP-jevi predstavniki za podporo v ZDA prek 
klepeta ali telefona v času 1-letnega ali 3-letnega obdobja. Čas trajanja podpore je odvisen od države.

Funkcije za upravljanje HP Wolf Pro Security Edition je optimiziran za okolja malih in srednje velikih podjetij in je vnaprej konfiguriran; upravljanje je 
dodatno. HP Wolf Pro Security Edition podpira omejen nabor orodij za uporabo s kompletom HP Manageability Integration 
Kit, ki ga lahko prenesete s spletnega mesta http://www.hp.com/go/clientmanagement.

Licenčni pogoji za programsko 
opremo

HP Wolf Pro Security Edition (vključno s HP Sure Click Pro in HP Sure Sense Pro) je pri izbranih izdelkih prednaložen in glede 
na kupljen izdelek znamke HP vključuje plačano enoletno ali triletno licenco. Programska oprema HP Wolf Pro Security 
Edition je licencirana na podlagi pogojev HP-jeve licenčne pogodbe za končnega uporabnika (EULA) za programsko opremo 
HP Wolf Security, ki jo najdete na spletnem mestu https://support.hp.com/us-en/document/c00581401?openCLC=true in je 
spremenjena, kot sledi: »7. Obdobje. Razen če ni licenca za HP Wolf Pro Security Edition (HP Sure Sense Pro in HP Sure Click 
Pro) prekinjena kako drugače v skladu s pogoji iz te pogodbe EULA, začne veljati ob aktiviranju in je aktivna še naslednjih 
dvanajst (12) ali šestintrideset (36) mesecev za tem (»začetno obdobje«). Ob koncu začetnega obdobja lahko (a) na spletnem 
mestu HP.com, pri HP-jevem prodajnem predstavniku ali HP-jevem partnerju kupite obnovitveno licenco za HP Wolf Pro 
Security Edition ali (b) brez dodatnih stroškov nadaljujete z uporabo standardnih različic funkcij HP Sure Click in HP Sure 
Sense brez prihodnjih posodobitev programske opreme ali HP-jeve podpore.«

SPECIFIKACIJE ZA HP WOLF PRO SECURITY EDITION

HP priporoča Windows 10 Pro for Business.

Za dodatne informacije obiščite spletno mesto hp.com/go/computersecurity.
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1 �HP Wolf Pro Security Edition (vključno s HP Sure Click Pro in HP Sure Sense Pro) je pri izbranih izdelkih prednaložen in glede na kupljen izdelek znamke HP 
vključuje plačano enoletno ali triletno licenco. Programska oprema HP Wolf Pro Security Edition je licencirana na podlagi pogojev HP-jeve licenčne pogodbe 
za končnega uporabnika (EULA) za programsko opremo HP Wolf Security, ki jo najdete na spletnem mestu https://support.hp.com/us-en/document/
c00581401?openCLC=true in je spremenjena, kot sledi: »7. Obdobje. Razen če ni licenca za HP Wolf Pro Security Edition (HP Sure Sense Pro in HP Sure Click 
Pro) prekinjena kako drugače v skladu s pogoji iz te pogodbe EULA, začne veljati ob aktiviranju in je aktivna še naslednjih dvanajst (12) ali šestintrideset (36) 
mesecev za tem (»začetno obdobje«). Ob koncu začetnega obdobja lahko (a) na spletnem mestu HP.com, pri HP-jevem prodajnem predstavniku ali HP-jevem 
partnerju kupite obnovitveno licenco za HP Wolf Pro Security Edition ali (b) brez dodatnih stroškov nadaljujete z uporabo standardnih različic funkcij HP Sure 
Click in HP Sure Sense brez prihodnjih posodobitev programske opreme ali HP-jeve podpore.«

2 �HP Sure Click Pro zahteva operacijski sistem Windows 10 in zagotavlja podporo za brskalnik Microsoft Internet Explorer, Google Chrome ali Chromium. 
Podprte priloge vključujejo datoteke Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint) in PDF, če imate nameščen program Microsoft Office ali Adobe Acrobat.

3 �Komplet HP Manageability Integration Kit lahko prenesete s spletnega mesta http://www.hp.com/go/clientmanagement.

http://www.hp.com/go/clientmanagement
http://hp.com/go/computersecurity
http://www.hp.com/go/clientmanagement

